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ЗВІТ 

старости Вінницько – Хутірського 

старостинського округу за 2025 рік 
 

2025 рік став п’ятим роком у книзі історії Вінницько – Хутірського 

старостинського округу, як частини єдиної громади Великої Вінниці. Водночас 

він ознаменував черговий рік повномасштабної збройної агресії країни-

терориста російської федерації проти суверенної та незалежної України. За цих 

обставин, дві тисячі двадцять п’ятий став періодом формування цінного 

практичного досвіду реагування на виклики, які вирішувалися у тісній взаємодії 

з громадою. Події року, що минув, продемонстрували високий рівень 

згуртованості мешканців, інституційну спроможність старостинського округу та 

стійкість Вінницької міської територіальної громади до економічних і 

соціальних потрясінь. 

Протягом року, координація у функціонуванні Вінницько-Хутірського 

старостинського округу відбувалась за ключовими у роботі Вінницької міської 

ради принципами і пріоритетами: 

▪ безпека мешканців та підтримка Сил оборони; 

▪ стійкість критичної інфраструктури та економіки, від яких залежить 

стабільність нашого округу; 

▪ турбота про тих, хто її потребує. 

Одним з основних напрямів нашої роботи з початку повномасштабного 

вторгнення є допомога нашим Захисникам та Захисницям. 

Варто зазначити, що послідовні стратегічні кроки, здійснені у 2021–2022 

роках з метою формування фундаменту економічного розвитку округу, а також 

системне зміцнення фінансової та управлінської спроможності у 2023–2025 

роках, у поєднанні з переглядом окремих видатків і неухильним дотриманням 

визначених пріоритетів, дали змогу забезпечити власний внесок Вінницько-

Хутірського старостинського округу у фінансування заходів з підтримки Сил 

Оборони України. З огляду на особливості та недосконалість чинного 

бюджетного законодавства в частині обліку видатків у розрізі старостинських 

округів, зазначена сума є оціночною, проте максимально наближеною до 

фактичних показників та становить – 10,9 млн грн. 

Значною була й волонтерська складова. В рамках діяльності 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу, в комунікації з 

іншими волонтерськими центрами (прик. Культурна асоціація українців у 

Трентіно (Італія) «РАЗОМ»), разом з нашими мешканцями та бізнесом, протягом 

року ми направили у прифронтові міста та, безпосередньо, на фронт – близько 

25 тонн гуманітарної допомоги (від овочів та сухих страв до гуми на авто та 

бензопил). Стали співорганізаторами у багатьох зборах на потреби ЗСУ, 



проводили благодійні аукціони та ярмарки, акумулювавши загальну суму в 

розмірі – 2,3 мільйона гривень. Спільно з волонтерськими організаціями 

направили на фронт – три авто, десятки дронів, касок, тактичних навушників, 

рацій та іншого армійського забезпечення. 

Упродовж 2025 року волонтерська діяльність набула чіткої 

структурованості, а кожен волонтерський осередок визначив власний напрям 

роботи відповідно до актуальних потреб. Локальні волонтерські центри 

Вінницько-Хутірського старостинського округу також працювали у 

сформованих напрямах, отримуючи підтримку відповідно до наявних запитів. У 

взаємодії з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом та Радою 

підприємців при старості було надано підтримку волонтерському центру 

«Бджоли Поділля», який спеціалізується на виготовленні сухих страв і швидких 

перекусів для потреб Сил Оборони. Вагому роль у цій роботі відіграє стабільна 

підтримка з боку місцевих агровиробників, які надають сировину для 

приготування продукції. 

Наші люди продовжують активно працювати на підтримку армії: у Щітках 

плетуть маскувальні сітки, у Писарівці формують продовольчі вантажі, а 

Вінницькі Хутори стали справжнім «ремонтним цехом» для автівок наших 

захисників. Це демонструє безпрецедентну згуртованість та єдність нашої 

громади. 

Новим напрямом нашої роботи стало проведення заходів з реабілітації 

поранених бійців, а також, продовжили інформаційні кампанії та зустрічі щодо 

поширення ідеї та залучення до волонтерської справи. 

Важливим пріоритетом є безпека громади. Протягом звітного періоду на 

території округу було встановлено два комплекси системи оповіщення про 

тривогу (Вінницькі Хутори, Писарівка) та відремонтовано найпростіше укриття, 

розміщене поблизу закладу дошкільної освіти в Писарівці. 

Ліквідація наслідків найбільшої атаки БпЛА на Вінницьку міську 

територіальну громаду 16 липня 2025 року стала випробуванням для громади. 

Падіння підбитого дрона «Герань-2» спричинило його детонацію та 

пошкодження 21-го житлового будинку на території Писарівки. Усіма 

виконавчими органами Вінницької міської ради, котрі залучені до ліквідації 

наслідків, було надано професійну допомогу постраждалим. За дорученням 

міського голови Сергія Моргунова, кожне потерпіле домогосподарство отримало 

фінансову допомогу, п’ять об’єктів житлового фонду отримали капітально 

відремонтовані покрівлі, будинковолодіння, яке опинилось в епіцентрі 

катастрофи, знаходиться в безпосередньому процесі повного відновлення. 

Вагомою частиною функціонування округу у воєнний час є забезпечення 

публічної безпеки та правопорядку Поліцейським офіцером громади. У 2025 році 

кількість скоєних кримінальних та адміністративних правопорушень залишився 

в межах показників 2024 року, що свідчить про певну стабілізацію протиправної 

активності та ефективну роботу поліції. У звітному періоді Поліцейським 

офіцером громади було виявлено 8 кримінальних правопорушень, складено 103 

адміністративні матеріали та опрацьовано понад 650 звернень мешканців. 

Окрему увагу приділяли профілактичній роботі з особами групи ризику, у тому 



числі раніше судимими, сімейними кривдниками та сім’ями, що перебувають у 

складних життєвих обставинах. Для підвищення рівня безпеки у громаді 

здійснювалося регулярне патрулювання території у вечірній і нічний час, 

зокрема з метою недопущення мародерства. 

Наступним пріоритетним напрямом роботи нашої команди у 2025 році стало 

посилення «Стійкості» старостинського округу. З урахуванням 

фундаментальних передумов для подолання структурних обмежень розвитку 

територій, закладених у 2021–2022 роках, а також формування у 2023–2025 

роках циклічних процесів економічного зростання, можна констатувати 

наявність ознак сталої та послідовної розбудови нашого округу. 

Трохи статистики. Населення Вінницько-Хутірського старостинського 

округу, станом на 1 січня 2026 року, складає 13 586 осіб, де 10 552 особи 

зареєстровані у Вінницьких Хуторах, 1 557 осіб – у Щітках, 1 477 осіб – у 

Писарівці. Дана цифра дає змогу визначити, що попри війну, швидкість приросту 

демографічного показника зберігається в межах 2,5%, а фактична кількість 

мешканців згідно наданих адмінпослуг є значно більшою. 

Активно у звітному періоді працювали, створені за ініціативою міського 

голови Центри обслуговування громадян, у котрих розміщені Офіс старости та 

віддалені робочі місця працівників ЦНАП «Прозорий офіс». Протягом року 

працівники старостату надали більше 6000 адміністративних послуг. 

Також, відповідно до Інструкції з ведення погосподарського обліку в 

сільських, селищних та міських радах затвердженої наказом Державної служби 

статистики України, працівниками старостату було перевірено та, за потреби, 

внесено зміни до 6785 облікових карток об’єктів господарського обліку. 

Безпосередньо старостою, за звітний період, вчинено 111 нотаріальних дій 

та здійснено особистий прийом більше 800 громадян. 

Спеціалістами ЦНАП «Прозорий офіс», котрі працюють за віддаленими 

робочими місцями на базі Центрів надано більше 11 тисяч послуг 

адміністративного та соціального спрямувань. Адміністраторами ЦНАП 

«Прозорий офіс» надано 8341 адмінпослуг, а працівниками департаменту 

земельних ресурсів та департаменту соціальної політики (включно з 

помічниками ветерана) – 323 та 920 адмінпослуг, відповідно. 

Третій рік на базі Центрів обслуговування громадян за віддаленими 

робочими місцями працюють представники Головного управління Пенсійного 

фонду України у Вінницькій області, які надали 879 послуг, та представники КП 

«Комбінат комунальних підприємств» – опрацювали більше 900 звернень. 

Цифровізація муніципального простору протягом останніх п’яти років 

залишається одним із базових напрямів діяльності команди старостинського 

округу. У 2023 році було реалізовано важливий цифровий проєкт — перший в 

Україні муніципальний мобільний застосунок старостинського округу «Округ в 

Смартфоні». Його впровадження стало інструментом системної трансформації 

підходів до надання адміністративних, комунальних та інформаційних послуг, а 

також суттєво посилило комунікацію між громадою та органом місцевого 

самоврядування. Застосунок функціонує як багатофункціональна цифрова 

платформа, що сприяє формуванню нових ідей, розвитку підприємницьких 



ініціатив та створенню передумов для залучення інвестицій. Його використання 

розширило можливості для розвитку малого бізнесу та сучасних економічних 

напрямів, а також підвищило привабливість населених пунктів округу для 

відвідувачів і туристів, підтримуючи розвиток внутрішнього та зовнішнього 

туризму. Крім того, цифрове рішення спростило щоденну мобільність мешканців 

округу, забезпечивши зручний доступ до інформації про громадський транспорт, 

комунальні послуги та різнобічні активності округу. 

Оновивши додаток до версії «2.0» у звітному році, інтегрована аналітика 

перепідтвердила актуальність нашого застосунку – у 2025 додатком 

скористались з понад 8 тисяч девайсів, а кількість відвідувань сягнула 222 тисячі 

разів. Загалом, річна статистика перевищила сукупні результати за 2023 та 2024 

роки. 

Об’єктивно, наша стійкість залежить від економічної спроможності. 

Працююча економіка – це ключовий аспект обороноспроможності. Це робочі 

місця та надходження податків до бюджетів різних рівнів, які забезпечують 

роботу всієї критичної інфраструктури, надання якісних послуг в галузях 

медицини, освіти та соціального захисту. 

У 2025 році було забезпечено подальше посилення економічної стійкості 

Вінницько-Хутірського старостинського округу. Територія поступово набуває 

ознак привабливого інвестиційного об’єкта регіонального рівня, що 

підтверджується зростаючим інтересом як з боку місцевого бізнесу, так і з боку 

підприємств національного масштабу. Така динаміка свідчить про посилення 

інвестиційного потенціалу округу та довіру до обраної моделі розвитку. 

Результатом системних змін у соціально-економічних комунікаціях, розвитку 

інфраструктури, впровадження моделі ланцюгового розвитку у Вінницьких 

Хуторах, а також формування «місць-магнітів» у Писарівці та Щітках, стало 

зростання кількості суб’єктів господарювання на території округу більш ніж у 

два рази порівняно з 2020 роком. Лише у 2023–2024 роках діяльність в окрузі 

розпочали понад 50 суб’єктів господарювання, а у 2025 році — майже два 

десятки нових підприємств, у тому числі релокований бізнес. 

Розвиток в частині будівництва нової нерухомості також не оминає наш 

округ. Свої найсміливіші ідеї у будівництві котеджних містечок, присадибної 

забудови, таунхаусів та дуплексів реалізують локальні підприємці у цій галузі. 

За 2025 рік передано в експлуатацію 167 нових житлових будинки та продовжено 

будівництво ще одного житлового комплексу. Нам приємно резюмувати той 

факт, що кожен п’ятий квадратний метр усіх типів нерухомості, який вводиться 

в експлуатацію у Вінницькій МТГ, зводиться саме на території Вінницько-

Хутірського старостинського округу. 

Зелена економіка є важливою та невід’ємною складовою економічної 

стійкості Вінницької міської територіальної громади. Основою для 

впровадження ініціатив у цій сфері стала Програма розвитку аграрного сектору 

та забезпечення продовольчої безпеки громади. Протягом звітного періоду 

робота над її реалізацією успішно продовжувалася. Ґрунтовний підхід до роботи 

з малими та великими фермерами, рибалками, пасічниками стали підґрунтям для 

реєстрації: 



▪ одного суб’єкту господарювання у сфері тваринництва; 

▪ двох нових пасік (27 бджолосімей); 

▪ двох ініціативних груп «Чиста водойма». 

З метою підтримки розвитку галузей овочівництва та картоплярства, 

стимулювання збільшення посівних площ під овочевими, баштанними 

культурами та картоплею на території Вінницької міської територіальної 

громади діє Порядок надання фінансової підтримки на безповоротній основі. 

Аналогічна програма для підтримки галузі тваринництва у Вінницькій МТГ 

запрацювала у 2025 році. За звітний період до міської ради звернулось 

6 суб’єктів господарювання, які отримали фінансову підтримку в сумі 172,1 тис. 

грн. Фінансова допомога бджолярам склала – 113,6 тис. грн. 

Також, для збільшення рекреаційного потенціалу департаментом економіки 

і інвестицій проведено аукціон з права оренди ставку «Ксьондзовий» у с. Щітки, 

загальною площею 10,47 га. Стартова орендна плата на рік за земельну ділянку 

в комплексі з розташованим на ній водним об’єктом становила 5 516,45 грн., 

переможна та кінцева ставка за земельну ділянку становила 560 100,00 грн. 

орендної плати на рік. 

За ініціативою міського голови Сергія Моргунова, протягом жовтня на 

території Щіток відбувся Регіональний сільськогосподарський ярмарок 

Вінницької міської територіальної громади. Цьогоріч подія тривала три вікенди 

поспіль, об’єднала більше 150 резидентів, а захід відвідало близько 25 тисяч осіб. 

Нам вдалося суттєво збільшити присутність локальної продукції на столах 

вінничан. Місцеві фермери реалізували понад 200 тонн продукції під брендом 

ТМ «Вінницький фермер», а загальна реалізація ярмарки перевищила відмітку у 

250 тонн, більше аніж 20 видів продукції. 

 

Формування комфортних умов проживання мешканців, залучення 

інвестицій та підвищення економічної привабливості округу є неможливими без 

належного рівня розвитку інфраструктури. Саме тому інфраструктурний напрям 

залишався одним із ключових у діяльності команди упродовж звітного періоду. 

Навіть в умовах воєнного стану, зосереджуючи основні ресурси на питаннях 

оборони, гуманітарної безпеки та соціального захисту населення, було 

забезпечено належний санітарний стан і впорядкованість території округу 

завдяки злагодженій роботі комунальних служб. Протягом року продовжувалася 

системна робота з благоустрою, розпочата у попередні роки, зокрема 

здійснювалося прибирання територій від снігу та забруднень, обрізка аварійних 

дерев, а також утримання у належному стані публічних просторів, зупинок 

громадського транспорту, вулиць і провулків. Департаментом комунального 

господарства та благоустрою Вінницької міської ради проведено роботи з 

поточного утримання асфальтових доріг та відновлення ґрунтового покриття на 

дорогах округу. Загальна протяжність поточних ремонтів асфальтових доріг 

склала – 13 км (9 вулиць), а протяжність відновлених ґрунтових доріг – 28 км (23 

вулиці). Шляхом реалізації міської програми з співфінансування асфальтування 

доріг у приватному секторі тергромади, на прохання мешканців, капітально 

відремонтували дорожнє покриття на ділянках вулиць Покровська (180 м.п.) і 



Монастирська (200 м.п.), та залучили позабюджетне фінансування капітального 

ремонту ділянок вулиць Озерна (200 м.п.), Матієнка (250 м.п.) і провулку 

Зарудного (80 м.п.), усі – Вінницькі Хутори. 

Також, протягом звітного періоду облаштовано чотири зупинки 

громадського транспорту, відремонтовано до належного стану п’ять дитячих 

майданчиків та один меморіальний комплекс. 

Вагомою частиною роботи у пріоритеті «Стійкість» стали – забезпечення 

належного функціонування критичної інфраструктури, стала енергетична 

безпека та належна підготовка до опалювального сезону. 

В умовах системних обстрілів енергетичної інфраструктури України, 

забезпечення енергетичної стійкості соціальних та критично важливих об’єктів 

стало одним із ключових завдань на території округу. Особлива увага 

приділялася закладам дошкільної та загальної середньої освіти, амбулаторіям 

загальної практики – сімейної медицини, центрам обслуговування громадян, 

пунктам обігріву та об’єктам критичної інфраструктури. У результаті 

реалізованих заходів усі комунальні заклади на території Вінницько-Хутірського 

старостинського округу були забезпечені генераторами потужністю від 3 кВт до 

62 кВт, що дозволило їм працювати у штатному режимі навіть за умов аварійних 

відключень електроенергії. Крім того, завдяки підтримці міст-побратимів окремі 

заклади отримали можливість оновити джерела безперебійного живлення на 

більш потужні та сучасні. 

Доступ до якісної питної води є важливою потребою наших мешканців, 

тому, у 2025 році виконано капітальні ремонти двох опорних громадських 

криниць (Вінницькі Хутори, Щітки) та розконсервовано додаткову свердловину 

місцевого водогону (Щітки). В рамках підготовки до опалювального сезону 

реалізовано заходи з відпрацювання несприятливих умов при функціонуванні 

водогону в Писарівці та Щітках, проведені ремонти обладнання свердловин, 

створений запас пального для роботи бензинових генераторів. У Вінницьких 

Хуторах, через відсутність системи водогону – підготували чергові колодязі 

шляхом їх прокачування та дезінфекції (21 колодязь). 

Екологічний виклик не обмежився лише водними ресурсами та став певним 

дороговказом в нашій роботі звітного року. Так, виконавчими органами 

Вінницької міської ради був схвалений, перший в Україні, місцевий план 

управління біовідходами Вінницько-Хутірського старостинського округу, який 

отримав схвальну оцінку та став переможцем грантової програми Zero Waste 

Alliance Ukraine (отримано компостери для комунальних закладів округу). Ми 

продовжуємо реалізовувати політику свідомого поводження з усіма фракціями 

сміття – проведено низку інформаційних кампаній для дітей та молоді, сукупна 

аудиторія яких склала більше 300 учасників. 

Продовжили перехід на економне LED-освітлення. У 2025 виконали заміну 

75% від загальної кількості старих світлоточок: 233 – Писарівка, 66 – Щітки, 28 

– Вінницькі Хутори. Додатково, наприкінці року, реалізували пілотний проєкт з 

облаштування smart-освітлення на сонячних панелях у Щітках та 

позабюджетним коштом побудували нову мережу вуличного освітлення на 

території садівничого масиву «Вінницькі Хутори – 2». Це означає менше 



навантаження на енергосистему в умовах постійних ворожих обстрілів. Розумне 

й економне споживання в умовах, які маємо. 

 

Третім пріоритетом в нашій роботі є «Турбота». Турбота про усіх, хто її 

потребує. 

Протягом року ми не зупинялись, та намагались підтримувати кожного: це 

й турбота про родини діючих та загиблих Захисників і Захисниць, гуманітарна 

допомога соціальнонезахищеним мешканцям у співпраці з нашими партнерами, 

благодійними організаціями, в рамках програми «Вінничани важливі», 

реалізація соціальних ініціатив, таких як «Допомога для старшого покоління» 

(безкоштовна перевірка зору та надання окулярів), «Безкоштовний мобільний 

офтальмологічний кабінет» та численні заходи під гаслом: «Діти мають право на 

дитинство», спільно з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом. 

Цьогоріч, основну частину уваги приділили організації взаємодії 

стейкхолдерів регіонального та державного рівнів задля вирішення нагальних 

питань рідних наших Героїв та Героїнь, шляхом проведення інформаційних 

зустрічей та кампаній. Ресоціалізація ветеранів та ветеранок також стала одним 

з основних постулатів нашої роботи протягом звітного періоду: проведення 

відповідних заходів з залученням соціальновідповідального бізнесу стало нашою 

постійністю. 

Пам’ять про полеглих Героїв – це фундамент, на якому будується майбутнє 

громади та держави. Збереження їхнього подвигу у серцях сучасників та 

майбутніх поколінь є обов’язком кожного. Протягом звітного року, на території 

усіх (шести) кладовищ округу були встановлені пам’ятні знаки з QR-кодами , за 

допомогою яких можна дізнатися місцерозташування поховання та 

ознайомитись з життєвим шляхом Героя чи Героїні. Ще одним надзвичайно 

важливим проєктом стало облаштування Алеї Слави та упорядкування зони 

поховань на центральному кладовищі Вінницьких Хуторів (вул. Генерала 

Шаповала). 

Безбарʼєрність. Протягом усього року ми не зупинялись у вдосконаленні 

рівня безбар’єрності простору Вінницько-Хутірського старостинського округу. 

Так, позабюджетним коштом замінили старі радянські вхідні двері до Центру 

обслуговування громадян «Вінницькі Хутори», встановивши нові, згідно чинних 

ДБН. Важливою процедурною частиною стали консультації з громадськістю та 

залучення експертів. Спираючись на багаторічний досвід, представники 

організацій, які опікуються особами з інвалідністю, надали нам низку корисних 

порад, зокрема, щодо вдосконалення технології облаштування пандусів на 

соціально значущих об’єктах, створення нового сегменту бібліотечного фонду 

для людей з вадами зору і проведення публічних заходів спрямованих на 

підвищення обізнаності щодо безбарʼєрного та інклюзивного середовища. 

У 2025 році свою активну роботу продовжила Молодіжна рада при старості. 

Впродовж року, команда лідерів учнівського самоврядування Вінницьких 

Хуторів, Писарівки та Щіток реалізувала більше 50 заходів для дітей та молоді, 

а молодіжний простір «Молодіжний Хутір», реалізований у рамках грантової 

програми UNICEF, обʼєднав понад 500 молодих людей. 



Підтримка спорту є не менш важливою віхою нашої роботи. Протягом року 

свою діяльність продовжила, створена за підтримки міського голови, Вінницько-

Хутірська міська академія футболу, в якій наразі безкоштовно тренується більше 

50 юних футболістів, та продовжує активний розвиток футбольний клуб 

«Альфа», який базується у Вінницько-Хутірському окрузі та представляє наш 

округ на змаганнях обласного, районного та міського рівнів. Ще однією, не менш 

важливою подією, стало завершення дворічного позабюджетного проєкту з 

облаштування стадіону «Вінницькі Хутори». 

Соціокультурний розвиток округу у звітному році зберіг динамічний 

характер та залишався важливою складовою єдності громади. Діяльність 

закладів культури була зосереджена на заходах патріотичного спрямування, 

популяризації нематеріальної культурної спадщини та підтримці національної 

ідентичності. Ефективним форматом поєднання культури й волонтерства стали 

благодійні мистецькі події, спрямовані на акумулювання ресурсів для потреб 

наших Сил Оборони. Водночас розвиток культурної інфраструктури доповнився 

інструментами територіального брендингу, зокрема запуском власної лінійки 

брендованої продукції округу. Кульмінацією культурного життя став другий 

Всеукраїнський етнофестиваль «Заплетемо рогозу», проведений у Щітках — 

осередку традиційного рогозоплетіння, що утвердив округ як центр збереження 

та актуалізації народних ремесел на загальноукраїнському рівні. 

Звертаючись до теми соціальної інфраструктури, варто згадати про 

надзвичайно важливий напрям нашої роботи, а саме, створення комфортних 

умов для навчання та виховання дітей в наших закладах освіти. Цьогоріч, у 

партнерстві з БО «Карітас України», в рамках меценатської діяльності Ради 

підприємців при старості, спільно з колективами закладів, ми реалізували 

масштабні проєкти. Провели реновацію приміщень другого поверху та актової 

зали КЗ «Вінницько-Хутірський ліцей». КЗ «Писарівський ліцей» отримав нове 

обладнання для кабінету трудового навчання, мультимедійні дошки, 

велопарковку та відпочинкову зону для учнів. КЗ «Щітецька гімназія» 

допомогли з облаштуванням вхідної групи корпусу школи I-го ступеню, та 

здійснили бажання учнів, придбавши стіл для гри в настільний теніс. В нашому 

дитячому садочку, КЗ «ЗДО «Лісова казка» ВМР», цьогоріч оновили підлогу 

коридору та актової зали. 

Про плани. У 2026 році наші пріоритети залишатимуться незмінними: 

безпека та оборона, зміцнення стійкості громади й турбота про мешканців. Наше 

головне завдання – робити все можливе для наближення Перемоги та Миру. 

У фокусі уваги й надалі перебуватимуть питання підтримки економічної 

спроможності округу та надання необхідної допомоги мешканцям – як тим, хто 

боронить Україну на фронті, так і тим, хто забезпечує стабільність у тилу, адже 

саме зараз це має особливе значення. 

Водночас, не залишимо поза увагою перспективні проєкти. Серед них – 

покращення системи вуличного освітлення та організації громадського 

транспорту у Вінницьких Хуторах, а також оновлення дорожньої та соціальної 

інфраструктури в Писарівці та Щітках. 



2025 рік – став гарним часом, для того щоб екзистенційно закріпити наші 

напрацювання протягом пʼяти років та зробити висновки. 2026 – даний нам для 

того, щоб перейти від накопиченого досвіду до системності, яка однозначно буде 

необхідна у післявоєнний період. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вінницько-Хутірський старостинський округ 

Кривешко Владислав Сергійович 

Староста Вінницько-Хутірського старостинського округу 
 

 

 


